
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運動会 
５月２７日（火）、運動会を行いました。雨天や運動場の状態不良のため延期になっていました

が、やっと実施することができました。平日開催でしたが、学校運営協議会委員の皆様、保護者の

皆様、地域の皆様がたくさん応援に来てくださいました。ありがとうございました。 

今年の運動会のテーマは「努力×あきらめない＝全力運動会」でした。テーマの通り、子供達は、

これまでの練習で努力してきた成果を発揮して、全力を出し切っていました。 

 閉会式の「児童代表あいさつ」にあったように、子供達が運動会で付けた力をこれからの生活の

中で生かしていけるよう、教育活動に取り組んでまいります。 

準備や片付けをしてくださった PTA 役員の皆様、片付けを手伝ってくださった保護者の皆様、

大変ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

水泳の学習が始まりました 
 先週から、水泳の学習が始まりました。事前に、５、６年生がプール掃除をしてくれました。お

かげで、プールがピカピカになり、気持ちよく泳ぐことができます。 

 6月１２日（木）のプール開き朝会では、水泳の学習のめあてやきまりを確認し、楽しく安全に

学習できるように話し合いました。また、同じ日の放課後には、東広島市消防署の方に来ていただ

き、教職員で救命救急講習を受けました。万が一に備えて、心肺蘇生法、AED の使用方法につい

て確認しました。安全には十分に気を付けて実施してまいります。 

 保護者の皆様には、水泳カードの記入や道具の準備など、ご協力いただきます 

ようお願いいたします。 

みながっ子   月号   

東広島市立三永小学校  令和７年度学校だより 

三永小学校

の HPは、

こちらから 

学校教育目標 「お互いを大切にし、主体的に学び続ける児童の育成」 

めざす児童像 「かしこく やさしく たくましく やりぬこうとする子供」 

★進んで学び合う子供   ★自分も人も大切にする子供 

        ★自分のめあてに向かって粘り強くやり抜こうとする子供 

６ 



授業参観・学級懇談会 
６月１３日（金）は、授業参観、学級懇談会でした。たくさんの保護者の方に参加していただ

き、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

絵本の読み聞かせ（１年生） 
５月２８日（水）に、絵本作家で、永年読み聞かせの講師をされている 

朝川輝雄先生（２０２４年度社会教育功労者文部科学大臣表彰）をお迎えし、 

１年生に読み聞かせをしていただきました。子供達は、絵本の世界に引き込 

まれ、笑ったり驚いたりしながら楽しい時間を過ごしました。 

 読書に親しむことは、言葉を学び、感性を磨き、表現力を高め、創造力を豊かなものにしま

す。また、読み聞かせは、大人と子供との良質なコミュニケーションを育むことにつながりま

す。ご家庭でも、テレビやスマホから離れて、読書をしてみてはいかがでしょう。 

 

「幸せ」ってなんだろう？（３年生） 
 3年生の総合的な学習の時間のテーマは「福祉」です。福祉とは、特定の

誰かだけではなく、「みんなが幸せになれるよう」に取り組む活動や仕組みを

いいます。そのスタートとして、「幸せ」について考えています。子供達は、

自分なりに、「どんな時に幸せと感じるか」考えたり、様々な方にインタビュ

ーをしたりしています。これまで、地域の仲伏様や玉川様、三永地域センタ

ーの「いきいき百歳体操」に参加されている方々に、「どんな時が幸せですか。」

などの質問に答えていただき、考えを深めています。 

 

川探検（４年生） 
４年生は、総合的な学習の時間に、「地域の自然について考えよう」 

をテーマに学習しています。東広島市の生涯学習まちづくり出前講座 

「川を通じて地域の環境を学ぶ」を受講し、環境先進都市推進課の方が 

ゲストティーチャーとして来てくださいました。５月２８日（水）の 

１回目は、三永を流れる川の種類や川の水の保全について説明してくださいました。６月６日

（金）の２回目は、実際に三永川の支流の青木川へ行き、川の生き物を採取しました。取れた生

き物の種類を分類すると、青木川の水は水質階級Ⅰ～Ⅱの比較的にきれいな水であることが分か

りました。 

１年生 栄養について考えよう ２年生 おはし名人になろう ３年生 食べ物のはたらきを知ろう 

４年生 一日のスタートは朝ごはん 

から 

５年１組 植物の発芽と成長 

  ２組 くらしを支える食料生産 

６年１組 縄文のむらから古墳のくにへ 

  ２組 植物の体のつくりとはたらき 



歯を大切に！（4・５年生） 
６月の保健目標は「歯を大切にしよう！」です。全学年歯科検診を受診し 

たり、毎日、給食後に「歯磨きサンバ」という曲に合わせて歯磨きをしたり 

しています。 

４年生は、６月５日（木）に学校歯科医の羽毛先生に歯科指導をしていた 

だきました。虫歯になる仕組みや口の中を清潔に保つために注意することな 

どを教えていただきました。 

５年生は、６月３日（火）に「全国小学生歯みがき大会」（日本学校歯科 

医会主催）に参加しました。動画を見ながら、歯ブラシやデンタルフロスを 

使って上手な歯磨きの仕方を体験しました。 

 

        田植え（５年生） 
５月２８日（水）、５年生が、地域の仲伏様と JA の方にご協力い

ただき、田植え体験をしました。はじめに、稲の苗の植え方を教えて

いただきました。実際に田んぼに入ってみると、足元がふらついたり、

まっすぐ苗が立たなかったりしていましたが、一生懸命取り組んで

いました。実際に体験することで、お米づくりの大変さや食べること

への感謝の気持ちも学ぶことができました。 

 

サツマイモの苗植え（１・２年生） 
５月３０日（金）に、１年生と２年生がサツマイモの苗を 

植えました。地域の玉川様のご厚意で、畑をお借りし、一人 

１本ずつ苗を植えました。秋に、大きなお芋が収穫できるこ 

とを楽しみにしている子供達です。 

 

       租税教室（６年生） 
６月４日（水）に、６年生が租税教室として、税金について学びました。

講師は、東広島青年会議所の方々でした。税金がどんなことに使われてい

るのか、税金が自分たちの生活とどのようにつながっているのかを知るこ

とができました。最後に１億円のレプリカを持ち上げてみて、その重さを

実感していました。 
 

クラブ活動（４・５・６年生） 
６月１６日（月）第１回目のクラブ活動がありました。４月から、 

６年生の中で、やってみたいクラブ活動を提案し、クラブ発足会議で 

７つのクラブが承認を得ました。第１回目は、メンバーの確認や部長、 

副部長の選出、活動目標や年間計画の話し合いを行いました。自分が 

興味のある活動を異学年集団で行う中で、課題を話し合いで解決したり、 

よりよい人間関係をつくったりしていく力を付けていきます。 

令和７年度のクラブ 

・屋外スポーツクラブ 

・屋内スポーツクラブ 

・サッカークラブ 

・物づくりクラブ 

・プログラミングクラブ 

・ボードゲームクラブ 

・音楽クラブ 



 

第 1回学校運営協議会 
 ５月２９日（木）に、令和７年度第１回学校運営協議会を開きました。学校運営協議会委

員の皆様に、子供達の授業の様子を見ていただいたり、今年度の学校経営方針や学校評価の

目標、具体的方策などについて、ご理解・承認をしていただいたりしました。 

 これからも、委員の皆様と熟議を重ね、コミュニティ・スクールを推進し「地域とともに

ある学校」を目指してまいります。 

 

登下校の仕方や下校後の過ごし方について 
 登下校の様子や下校後の過ごし方について、保護者の皆様や地域の皆様にご心配、ご迷惑

をおかけしております。 

 子供達には 

 〇登下校は一列歩行をすること 

 〇交通ルールを守ること 

 〇私有地には無断で入らないこと 

 〇道路で遊ばないこと 

 〇子供だけでお店や自動販売機で買い物をしないこと 

 〇帰宅時間を守ること 

など、繰り返し指導しています。なぜ、その約束があるのか、守らないとどんな危険がある

のかなど子供達と話し合い確認しています。ぜひ、ご家庭、地域でも子供達に声をかけてい

ただけると幸いです。子供達も、たくさんの方々が、自分達を見守ってくださっていること

を実感できると思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

民生委員・児童委員の方との連携 
 ５月２８日（水）に、民生委員・児童委員の方々と子供達の様子について連携しました。

民生委員・児童委員の方は、法律に基づき、厚生労働大臣から委嘱され、地域住民と福祉行

政サービスなどとを結ぶ役割をボランティアで担ってくださっています。 

 

【三永まちづくり協議会より】 

夏祭り 
１ 日時 令和７年８月９日（土） 

２ 会場 三永小学校グラウンド 

★ 地域の行事に参加することは、地域の人々との交流が深まり、コミュニティが活性化し

ます。また、子供達にとって、社会性を身に付けるよい機会になり、さらに、地域への

愛着や誇りを育むことにもつながります。ぜひ、ご参加を！ 

★ 詳しくは、三永まちづくり協議会（082-426-0636）まで。 


